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ATA DA QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 04/03/2026. 

 

Ao quarto dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Léo Primo, vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny e vereador Zé 

Chaleira. Totalizando a presença de 8 vereadores e 4 ausentes, sendo ele: vereador Dudu 2D, 

vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues e vereador Vinicius Bonitão. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 4ª Sessão 

Ordinária do ano de 2026. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA - SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 01 Pedido 

de Providências - Solicita a limpeza, capina e zeladoria no Campo do Pneu, Bairro: Rocha 

Sobrinho. Vereador Léo Primo – Apresentou 06 Pedidos de Providência - Solicita 

manutenção do parquinho localizado na Rua Carioca nº90 com Rua Caruso, Bairro: Coréia. - 

Solicita limpeza em toda extensão da Rua Belém, Bairro: Coréia. - Solicita limpeza e tapa 

buraco em via pública na Rua São Luiz com a Rua da Cascata, Bairro: Coréia. - Solicita 

retirada de entulho na Rua Caimirim nº133, Bairro: Santa Terezinha. - Solicita retirada de 

entulho na Rua João Bittencourt nº309, Bairro: Edson Passos. - Solicita revitalização do 

escadão localizado na Rua José Dias Guimarães, ao lado do nº957, Bairro: Coréia. Vereador 

Zé Chaleira – Apresentou 12 Pedidos de Providências - Solicita recapeamento asfáltico na 

Rua Lídia, Bairro: Chatuba. - Solicita recapeamento asfáltico na Rua Dr. Godoy, Bairro: 

Chatuba. - Solicita recapeamento asfáltico na Rua Toneleiro, Bairro: Chatuba. - Solicita 

recapeamento asfáltico na Rua Batista das Neves, Bairro: Chatuba - Solicita recapeamento 

asfáltico na Rua Abel de Alvarenga, Bairro: Chatuba. - Solicita recapeamento asfáltico na Rua 

Botafogo, Bairro: Chatuba. - Solicita concretagem e implantação de saneamento básico na Rua 

Plaza, Bairro: Chatuba. - Solicita concretagem e implantação de saneamento básico na Rua 

Arizona, Bairro: Coreia. - Solicita concretagem e implantação de saneamento básico na Rua 

Azevedo Junior, Bairro: Chatuba. - Solicita concretagem e implantação de saneamento básico 

na Rua Aquidauana, Bairro: Chatuba. - Solicita a instalação de quebra-molas na Rua Coronel 

França Leite e a Rua Julio Macedo, Bairro: Chatuba. - Solicita manutenção de iluminação em 

via pública na Rua Coronel França Leite nº1004, Bairro: Chatuba. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos a implantação de quebra-molas na Rua Cordura do nº02 ao 

nº60, Bairro: Edson Passos. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos que sejam adotadas medidas para a contenção em encostas na Rua Augusto 

Cardoso nº328, Bairro: Coreia. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos que sejam adotadas medidas para a contenção em encostas na Rua Carioca 

nº249, Bairro: Juscelino. TEMA LIVRE: O vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para 

agradecer a presença de todos e a Deus por mais um dia. Informou sobre um comunicado da 

CEDAE a respeito do fechamento no fornecimento de água, destacando que deixará todas as 

informações detalhadas em suas redes sociais. Em seguida, concedeu Moção de Congratulações 

e Aplausos ao senhor Joel Fernandes Moreira e ao senhor Rodnei de Jesus Ribeiro, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados. O vereador Diogo Talento fez uso da 

tribuna para agradecer a presença de todos os presentes, bem como de alguns amigos que 

caminharam com ele durante sua campanha. Em seguida, Concedeu Moção de Congratulações 

e Aplausos à senhora Carla Corrêia S. dos Santos, em reconhecimento aos seus relevantes 
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serviços e dedicação. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 4° Sessão Ordinária.  


